
Šolsko leto 2024-2025 

Objave 1.  

9. – 13. 9. 2024 

Pozdravljeni učenci! 

Pred nami so prve objave v tem šolskem letu. Kot ste še navajeni bodo objave ob ponedeljkih, prav 

tako bodo objavljene tudi na spletu. Za nami je že en šolski teden, ki je prinesel že kar nekaj 

dogodkov. 

Tako smo na prvi šolski dan izvedeli, da bodo naši devetošolci, poleg slovenščine in matematike, NPZ 

pisali tudi iz geografijie. 

Pretekli teden so naši drugo in tretješolci obiskovali plavalni tečaj. Plavalne veščine so pod 

mentorstvom učiteljic Helene, Petre in Vesne, utrjevali v Termah Ptuj. Učiteljica Petra pa je o 

plavalnem tečaju pripravila tudi zapis: 

»32 učencev 2. in 3. razreda je od 3. do 6. septembra 2024 opravljalo 20-urni plavalni tečaj v 

Termah Ptuj. Prav vsi učenci so svoje spretnosti izboljšali. 

Na zaključnem testiranju so se izkazali z naslednjimi dosežki: 

-        Bronasti morski konjiček: 1 učenec 

-        Srebrni morski konjiček: 4 učenci 

-        Zlati morski konjiček: 3 učenci 

-        Bronasti delfin: 22 učencev, kar pomeni, da so preplavali 50 m ter se uvrstili med 

plavalce 

-        Srebrni delfin: 2 učenca, ki sta opravila daljše plavanje v različnih tehnikah ter 

plavanje v majici. 
Vreme nam je bilo naklonjeno, tako da smo se lahko po napornem plavanju še 
poigrali v zunanjih bazenih ter preskakovali valove. 

Učiteljice vsem učencem čestitamo ter vam želimo veliko plavalnih užitkov.  

Prav tako pa se želimo zahvaliti g. kuharju, ki nam je vsak dan skrbno pripravil bogato 

in raznoliko malico.«  
Hvala vsem učiteljicam za trudi in potrpežljivost. Učencem pa v prihodnje želim veliko plavalnih 

užitkov. 

Naši učenci pa so bili dejavni tudi to nedeljo, ko je naš kraj praznoval svoj krajevni praznik, mali 

šmaren ali pri nas bolj znan kot malo mašo. O akciji Drobtinica je nekaj zapisal učitelj Aleš. 

»Učenci, ki obiskujejo interesno dejavnost Rdeči križ, so v nedeljo v okviru projekta Drobtinica 

predstavljali našo šolo na mali maši. Pomagali so krajevni organizaciji rdečega križa na stojnici, kjer so 

med obiskovalci žegnanja delili piškote. Žiga, Vito, Lean, Valentina, Alen, Brina, Nina Antonija in pa 

Ela so v četrtek v šoli sami spekli piškote, svoj del pa je z medenjaki dodal tudi naš kuhar Bogdan. V 

nedeljo pa so piškote po Negovi delili Nina Antonija, Nina Erdeljan, Valentina Kaučič, Brina Potočnik, 

Ela Rojko, Žiga Haložan, Lean Vogrin in Vito Pivec. Na ta način so za našo šolo zbrali tudi 503,20€ 

prostovoljnih prispevkov in še več pohval na račun njihovih piškotov. 

 

Tako so že na samem začetku šolskega leta pokazali, da imajo dobra dela velik vpliv.« 

Hvala učitelju in učencem, za dobro delo, ki ste ga opravili. 

Učiteljica Jerica je pripravila 2 zapisa: 



»Začenja se nacionalni mesec skupnega branja, in sicer od 8. septembra do 7. oktobra. Letošnja tema 

je branje v javnem prostoru.  

In zakaj je branje pomembno – da vemo, s katere postaje odpelje avtobus in kam nas bo pripeljal, da 

znamo v trgovini razbrati, katera cena pripada kateremu izdelku, da si v restavraciji lahko iz ponudbe 

izberemo želeno jed ali da sledimo receptu in spečemo pecivo, ko beremo podnapise, razumemo 

dialog, ki sicer poteka v za nas neznanem jeziku, nenazadnje tudi zato, da se kratkočasimo s 

prebiranjem romana ali napete kriminalke, da znamo prebrati sporočilo na telefonu. 

Še posebej pomembna je veščina branja za učence – ti z branjem pridobivajo znanje iz učbenikov, 

knjig, preberejo navodila za reševanje nalog v delovnih zvezkih, na preizkusih znanja. Ne le pri 

slovenščini, temveč pri vseh izobraževalnih predmetih. Skratka – večina učnega procesa se za šolarje, 

sploh od 2. razreda naprej, vrti okoli branja, ki hkrati predstavlja najpomembnejše sredstvo pri 

učenju. 

»Beri več knjig in manj objav na Facebooku. Glej več v oči in manj v računalniški zaslon. Dotakni se 

več rok in manj naprav. Več ljubi in manj sodi.« (Dulce Ruby) 

Učiteljica Jerica sporoča tudi naslednje: 

»Na šolskem hodniku že vabijo plakati na avdicijo za nastop v muzikalu. Ta bo potekala za učence od 

6. do 9. razreda v sredo, 11. septembra, 5. in 6. šolsko uro v učilnici slovenščine. 

Če rad(a) delaš v skupini, če rad(a) nastopaš, če želiš izboljšati svoje govorne sposobnosti, če želiš biti 

v soju odrskih luči, POTEM SE NAM PRIDRUŽI.« 

Resnično sem vesel in ponosen, da imamo na šoli učence z odličnimi idejami in veseljem do 

nastopanja. Hvala tudi učiteljema Jerici in Eriku, ki sta nekako vzela projekt pod svoje okrilje. Vem, da 

bomo muzikal s ponosom predstavili našim učencem, staršem in širši publiki. 

Uspešno avdicijo in izpeljavo celotnega projekta vam želim. 

Učiteljica Urška vas vabi na pogovorne urice, v vabilu je napisala sledeče: 

V torek, 10. 9. 2014, bom pričela z izvajanjem Klepetalnh uric za učence. Vsak učenec, ki bi se želel o 

čem pogovoriti se lahko oglasi pri meni v pred uri (torej ob 7:30). Naša srečanja bodo vsakih 14 dni. 

Učenci in učenke ne pozabite, da je vsak problem manjši, če ga lahko z nekom delimo. V ta namen je 

pred svetovalno službo skrinjica v katero lahko oddate svoja sporočila. Poveste lahko ali imate kakšne 

težave in podobno.  

Upam, da ste se že navadili na spremenjene avtobusne prevoze. Obveščam vas tudi, da v letošnjem 

šolskem letu vozovnice za šolske prevoze ne bodo potrebne.  

Spoštovani učenci, v imenu naših otrok v vrtcu vas prosim, da na poti v telovadnico po hodniku 

hodite počasi in previdno. Prav tako zapirajte vrata na tem hodniku, kot tudi vhodna vrata. Kot veste 

so v spodnjih treh prostorih otroci iz vrtca, ki prav tako uporabljajo hodnik. Otroci se na te prostore v 

šoli šele privajajo, zato moramo vsi skupaj paziti, da se ne zgodi kakšna neprevidnost. Učitelji tudi vas 

prosim, da opozorite učence na zapiranje vrat in previdno hojo po hodniku. 

Dragi učenci in sodelavci, želim vam uspešen teden. 

Matej Kraner 

  

 


